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1. INTRODUÇÃO 

Delimita o assunto e as razões de seu estágio. Faça uma breve apresentação de onde o estágio foi realizado, da área de atuação da agronomia em que realizou o estágio e de aspectos relevantes e atuais desta área (ex: controle de pragas, olericultura, produção de sementes, etc.). Idealmente não deve passar de duas páginas.
2. OBJETIVOS
Apresente de forma clara e direta os objetivos que foram propostos para o seu estágio curricular. Lembre-se que já os listou no plano de estágio.
3. ATIVIDADES REALIZADAS
Descreva e detalhe as atividades que foram realizadas durante o estágio e o período em que as realizou. Os métodos utilizados, as visitas, as rotinas, etc. Eventualmente pode dividir este tópico em subseções e incluir anexos ao final do relatório.
3.1. Seção secundária

Inicie o texto aqui

3.2. Seção secundária

Inicie o texto aqui 

4. RESULTADOS ALCANÇADOS
Neste tópico relate, de forma reflexiva, os resultados que alcançou com o estágio, o que aprendeu, quais os desafios e as oportunidades que observou no estágio e na área de atuação em que estagiou, etc. Eventualmente pode dividir este tópico em subseções e incluir anexos ao final do relatório.

4.1. Seção secundária
Inicie o texto aqui 

4.2. Seção secundária
Inicie o texto aqui

7. CONCLUSÃO

Faça uma conclusão concisa e direta do estágio realizado, usando não mais que meia página.
8. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Insira as referências seguindo as normas da UFSCar, disponíveis em http://www.bco.ufscar.br/servicos/arquivos/guia-para-elaboracao-de-referencias-2012.
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